

**Rubrik:** Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

**Publikationsdatum:** SHAB - 02.03.2020 **Meldungsnummer:** HR02-1004842078

Kanton: BE

## **Publizierende Stelle:**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation Carrosserie Frederiksen AG, Ringgenberg (BE)

Carrosserie Frederiksen AG (Carrosserie Frederiksen SA) (Carrosserie Frederiksen Ltd) Hauptstrasse 67 3805 Goldswil b. Interlaken

Carrosserie Frederiksen AG, in Ringgenberg (BE), CHE-231.655.646, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 228 vom 23.11.2011, S.O, Publ. 6428270). Eingetragene Personen neu oder mutierend: Frederiksen, Lars Bugge, von Meiringen, in Interlaken, Mitglied des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift [bisher: Mitglied, mit Einzelunterschrift]; Frederiksen, Anja, von Meiringen und Thun, in Interlaken, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Wyler, Domenik, von Münsingen, in Bönigen b. Interlaken (Bönigen), mit Kollektivunterschrift zu zweien.

Tagesregister-Nr. 3199 vom 26.02.2020

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 228, Datum:

23.11.2011

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Bern